

*Лучших сынов и
дочерей в Верховный
Совет Карело-фин-
ской республики.*

ПЕРВЫЙ КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА КФССР **Иосиф Виссарионович СТАЛИН**

Трудящиеся Ведлозерского избирательного округа на своих предвыборных собраниях единодушно решили поддержать выдвижение кандидатами в депутаты Верховного Совета КФССР

*Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА,
Андрея Андреевича АНДРЕЕВА,
Анну Васильевну АЛЕКСАНДРОВУ*

С большой активностью прошли предвыборные собрания рабочих, служащих, колхозников и интеллигенции нашего района по обсуждению выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета КФССР. Так на проводимых собраниях в Ведлозерской районпромартели, в колхозах „Красное Гижезеро“, „Красная Кинерма“ Ведлозерского сельсовета, „Классовая борьба“ Савиновского сельсовета, в колхозах Тигверского сельсовета и других избиратели в своих выступлениях высказывают чувства любви и преданности к своей Родине, к творцу Конституции тов. Сталина, на основе которой предоставлена широкая демократия для трудящихся.

В своем выступлении 60-летняя колхозница колхоза „Новая деревня“ Тигверского сельсовета Фирсова Н. И. сказала: „Мне

трудно передать своих чувств благодарности т. Сталину за его заботу о советских людях и особенно о нас женщинах. Раньше мы и думать не могли о таких равных правах с мужчиной, а теперь на основе сталинской Конституции мы имеем право выбирать верховную власть, и как же нам не голосовать за наших кандидатов и в первую очередь за тов. Сталина.

На проходивших собраниях избиратели вынесли решения, в которых единодушно поддерживают выдвижение кандидатами в депутаты Верховного Совета КФССР нашего вождя всех трудящихся Иосифа Виссарионовича Сталина, Андрея Андреевича Андреева, Анну Васильевну Александровну и просят их дать согласие баллотироваться по Ведлозерскому избирательному округу.

Трудящиеся Палалахтинского избирательного округа на своих предвыборных собраниях горячо поддерживают выдвинутых кандидатов в депутаты

*Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА,
Вячеслава Михайловича МОЛОТОВА,
Геннадия Михайловича СЕМЕНОВА*

На проходивших собраниях рабочих и служащих Кинелахтинского и Нялмозерского лесопунктов, в колхозах им. Ворошилова Палалахтинского сельсовета, им. Мазурука Пульчейского сельсовета и в др. избиратели горячо поддерживают выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета КФССР Иосифа Виссарионовича Сталина, Вячеслава Михайловича Молотова, Геннадия Михайловича Семенова и просят их дать

согласие баллотироваться по Палалахтинскому избирательному округу.

64-летний колхозник колхоза им. Мазурука Пульчейского сельсовета В. И. Михайлов в своем выступлении сказал: „Я прожил 64 г. в деревне и не знал такого права на выборы до сталинской Конституции, а потому я первый свой голос отдаю за Иосифа Виссарионовича Сталина, Вячеслава Михайловича Молотова и Геннадия Михайловича Семенова и призываю к этому всех избирателей.“

Беседа с избирателями

Списки избирателей

16 февраля 1947 года народ нашей республики придет к избирательным урнам, чтобы свободно выразить свою волю — избрать высший орган республики.

Советская избирательная система — самая демократическая в мире — обеспечивает всем гражданам возможность использовать избирательное право. Каждому гражданину созданы все условия для участия в голосовании. Наша страна в отличие от капиталистических государств, заинтересована в том, чтобы каждый, кто имеет право участвовать в выборах, смог выполнить свой высокий и священный долг. Для этого нужно, чтобы все избиратели были внесены в списки точно по форме, без всяких искажений, как это записано в статье 18 „Положения о выборах в Верховный Совет Карело-Финской ССР“.

Списки — основной документ для участия в выборах.

В городах и селах нашей республики сейчас составляются и проверяются списки избирателей. Необходимо тщательно освоить данные, записанные в домовых книгах с паспортами избирателей, фактически проживающих в доме. Основой для составления списков служат домовые, подворные и домохозяйственные книги, часто эти книги ведутся небрежно, записи в них нуждаются в проверке. Стало быть, книги эти могут являться лишь основой, главное же состоит в личной сверке записей в книгах со списками. Это элементарное правило должно быть выполнено всеми Советами. Сейчас нужно обойти и лично спросить буквально всех жителей избирательного участка, надо помнить, что за последние годы появились десятки новых поселений, восстановлены тысячи домов разрушенных гитлеровцами. В каждом новом доме живут советские жители. За 30 дней до выборов Советы обязаны вывесить составленные ими списки избирателей для всеобщего

обозрения, обеспечив избирателям возможность ознакомления с ними в помещении Совета или избирательного участка. В период между опубликованием списка избирателей и днем выборов будут случаи, когда избиратель переменит место своего жительства. В таких случаях исполнительный комитет Совета, составивший список избирателей, обязан выдать избирателю „Удостоверение на право голосования“ и отметить в списке о его выбытии. В пункте нового места жительства избиратель записывается в список по предъявлению „Удостоверения на право голосования“ и удостоверения личности.

Сразу же, после того, как будут вывешены списки для всеобщего обозрения Советы должны подумать о том, как лучше организовать ознакомление избирателей со списками. Активисты, комсомольцы, управляющие домохозяйствами должны оповестить население о необходимости явиться на избирательный участок и лично проверить правильность внесения его в список.

В случае обнаружения ошибок — исключение в список, искажение фамилии, имени и т. д. избиратель должен подать заявление в местный Совет, опубликовавший список. Совет обязан рассмотреть заявление не позже чем в трехдневный срок. Отказ избирателю в его просьбе должен быть наложен в письменном виде. В случае несогласия избирателя с заключением исполкома он, согласно статье 24 „Положения о выборах“, имеет право подать жалобу в народный суд, который должен рассмотреть ее в трехдневный срок и в открытом судебном заседании. Решение народного суда окончательно.

Списки избирателей — основной документ для участия в выборах. Правильно и точно в срок составить этот документ — одна из главных обязанностей местных Советов депутатов трудящихся.

КарелфинТАГ.

Агитпункт — центр массовой работы

При Тигверской избе — читальне организован агитпункт. Этот агитпункт является центром агитационно-массовой работы с избирателями. Здесь всегда тепло, светло, уютно, есть что прочитать, работает радиоприемник. Ежедневно в агитпункт приходят избиратели слушать радио, читать газеты. Зав. агитпунктом тов. Родионов проводит беседы с избирателями, знакомит их с событиями происходящими в стране и за ее пределами.

Также агитаторы проводят беседы с избирателями в агитпункте по положению о выборах в Верховный Совет КФССР, о сталинской Конституции.

Михайлов.

Семинар с участковыми комиссиями

На днях районный комитет партии провел семинар с председателями и секретарями участковых избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет КФССР.

Участники семинара прослушали доклады по организационно-технической подготовке к выборам, о Конституции СССР, победившего социализма, о выборах в Верховный Совет КФССР и задачах участковых избирательных комиссий и др.

И. о. отв. редактора

А. М. ТЮТИКОВА.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Ведлозерский райуполминзаг доводит до сведения колхозов, колхозников, рабочих и служащих, что с 1 января по 1 февраля 1947 года производится перерегистрация квитанций за сданное кожесярье, не отоваренных кожтоварами.

Перерегистрация производится в райуполминзаге и райпотребсоюзе. Не зарегистрированные квитанции отовариваться не будут.

Райуполминзаг.